

心手相牵，共筑雪域高原中国梦 ——以习近平同志为核心的党中央关心西藏发展纪实

>> 详见三、四版 >>

张国清在全省第二批政法队伍教育整顿动员部署会议上强调 高标准高起点推动第二批政法队伍教育整顿取得实效

>> 详见二版 >>

吕志成在听取海州露天矿抽水蓄能电站项目建设规划方案汇报时强调 坚持科学规划建设 做好整合开发利用

>> 详见二版 >>

刘彦鸿在数字乡村建设工作现场会上要求 全面推进5G数字乡村建设项目 加快推动我县步入乡村振兴数字时代

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张帅）8月18日，县委书记刘彦鸿在县委、县政府相关领导以及县委办、公安局、人社局、卫健局、工信局、农业农村局、商务局、伊吗图镇等部门、乡镇主要负责同志陪同下，实地视察伊吗图镇干沟子村数字乡村建设情况，并召开现场办公会，专题研究全面推进阜蒙县—联通5G数字乡村建设项目，推动我县步入乡村振兴的数字时代。市联通公司总经理李学军以及县联通公司总经理、副总经理参加。

在伊吗图镇干沟子村数字乡村指挥中心，刘彦鸿一行听取了联通公司数字乡村建设工作情况介绍，了解村级数字平台使用、后台应用管理情况。与会各部门提出建议和意见。

刘彦鸿指出，数字乡村是伴随网络化、信息化和数字化在农业农村经济社会发展中的应用，以及农民现代信息技能的提高而内生的农业农村现代化发展的历史进程，既是乡村振兴的战略方向，也是建设数字中国的重要内容。乡村振兴是与我们朝夕相伴的，是从精准脱贫

基础上开启的新阶段。建设数字乡村是乡村振兴的重要支撑，产业振兴、人才振兴、组织振兴都要在建设数字乡村中体现。阜蒙县—联通数字乡村建设项目势在必行，要全力推广，全县上下要旗帜鲜明地支持，要以“党建引领、乡村振兴、数字5G、联通先行、阜蒙排头”为方针，抓紧、抓实、抓好；各部门要积极靠前，发挥主体作用，把关平台素材；要把该项目建设工作情况加入到八月份项目拉练中来，激先敦后，形成生动画面、宏大场景。

（下转二版）

刘彦鸿在调研信访工作时强调

精心筹备全力以赴办好信访工作观摩活动 推广宣传新时代人民群众来信来访阜蒙模式

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张帅）8月18日，县委书记刘彦鸿在县委、县政府相关领导以及县委办、政法委、信访局、司法局、伊吗图镇主要负责同志陪同下，实地调研视察艾友营子村信访接待中心、伊吗图镇信访接待中心、县司法局公共法律服务中心彪哥工作室，对信访工作进行现场指导，并提出具体要求。

每到一处，刘彦鸿都实地察看准备进度和工作成效展示情况，认真听取相关工作汇报，并就面临的难点问题作现场指导。

调研中，刘彦鸿指出，要进一步提高政治站位，充分认识信访工作经验交流会的重要意义，这是展示我县信访工作成效的重要平台，是向全省宣传我县的重要机遇。要明确新时代人民群众来信来访阜蒙模式的内涵，这是我县续写新时代“枫桥经验”新篇章的生动实践。要提振精神、提高标准，高质量做好讲解工作。

讲解内容要突出县、镇、村各自的特点和重点，做到先后总分，有详有细，有过度有展开，个人素质要过硬，充分掌握讲解内容。张贴的各项法规条例要准确、明晰，各参观室展示的内容要丰富，资料要齐全。要统筹策划、精心准备、精益求精全力做好参观线路、服务保障等工作；要对标补短，相关部门要通力配合，凝聚强大合力，确保各项筹备工作如期高质量完成。

包峰在海春生工作室调研时强调

发挥品牌效应 持续推动民族文化保护传承

本报讯（记者 张广东 李司徒 刘刚）8月18日，代县长包峰在县文旅广电局负责人陪同下，现场参观了阜新市政协文史馆、蒙古贞文化展览馆，并与展馆负责人海春生进行深入交流座谈。

参观中，包峰通过实地观摩、听取讲解、现场交流、查阅古籍、观看专题片等方式，详细了解了海春生关于民族文化传承保护基本情况、文化空间开发、对外交流活动以及学术成果等情况，对海春生长期以来致力于民族文化的抢救、挖掘、传承和弘扬工作给予肯定。

在座谈中，包峰指出，县委、县政府

始终高度重视民族文化保护与传承工作，将保护与传承民族文化作为一项重要工作来抓，特别是近年来不断加大对民族文化的抢救和保护力度。县委、县政府将通过组建专班、设立发展基金、筹建新址、加大宣传等方式，一如既往地支持海春生研究工作，推进我县文物保护和民族文化传播发展。

包峰强调，民族文化保护传承工作要与时俱进，要全面深入贯彻落实习近平总书记关于民族工作、文化建设的重要论述，紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识这一主线，坚定文化自信，切实把文

化建设与开展民族团结工作紧密结合起来，大力推动民族交往交流交融，促进民族团结进步。要用科学的态度对民族文化保护传承加以分析和研究，结合新的历史时期的具体实际，去粗取精，除旧布新，服务于社会主义精神文明建设，推动民族文化传播健康可持续发展。要在“打品牌、创名牌、夺金牌”方面想办法、下功夫，持续推动民族文化保护传承，发挥品牌效应，彰显古籍文物作为“无价之宝”的价值，并把民族文化传承保护努力转化为社会效益和经济效益，更好、更广泛地惠及地区发展和人民群众。



阜蒙县成立花生产业升级行动工作专班 延展产业链条 促进做大做强

年初以来，为进一步促进全县花生产业升级发展，延长花生产业链，提升品牌效应，阜蒙县成立花生产业升级行动工作专班，为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的总体目标加注砝码。

花生产业升级行动专班班长为县委常委，成员是县委组织部、县委宣传部、县政府办等相关部门负责人，下设综合协调组、项目督导组、技术指导组和外宣组。专班制定了工作制度和工作机制，细化花生产业升级任务分配表，保障工作规范化、制度化、高效化运转。

专班成立以来，多次组织召开专题会议，集中力量，创新思路，研究制定《阜蒙县花生产业升级行动方案》，筹备成立阜蒙县花生产业协会，吸引花生种植大户、加工大户加入协会，共同促进花生产业发展。同时组织人员赴青岛参加中国花生产业发展大会暨花生交易博览会，学习先进经验的同时，宣传阜蒙县花生产业优势，撰写高质量调研报告，为花生专班科学决策提供第一手资料。

专班还统筹组织人员赴辽宁花生研究所王府镇花生种子培育基地和高新区花生种子培育基地调研，实地了解花生种子种植繁育等情况，组织县融媒体中心开展专题片录制工作，为即将举办的首届“2021年农民丰收节暨阜新首届花生节”做好前期准备。

在此基础上，专班提供主动服务，全力推动花生产业项目落地建设。

在实现项目化运作上，专班支持辽宁谷丰食品有限公司在老河土镇桃花村流转土地1万亩，围绕有机农场、有机加工厂、有机农产品国际贸易为一体的产业链条，全力将桃花村打造成有机作物生产示范村，深入推进花生及杂粮深加工项目建设。该项目预计今年11月正式投产。

为服务好这一项目建设，专班成员第一时间联系协助施工临时用电和企业生产建设配电室事宜，为企业生产做好充分准备。近期，专班协调县级资金500万元，支持花生产业园区高速快速干道建设。

（阜蒙日报）

